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Prototipo 1 — OrstriavTION UNLimITED Co. (HLY, pag. 58)
A DistrRiaUTION UNcimiTeo Co. vai produzir um produto novo em duas das suas fabricas. O
produto deve depois ser transportado para os seus dois armazens, sendo que ambas as
fabricas podem abastecer os dois armazéns. A rede de distribuicdo estd esquematizada na
figura seguinte, onde F1 e F2 representam as fabricas, W1 e W2 os armazéns e DC um
centro de distribuigdo por onde pode passar o produto.
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As quantidades a transportar das fabricas estdo a esquerda de cada fabrica e as quantidades
que devem chegar a cada armazém estdo a direita do respetivo armazém. Cada linha
representa uma possibilidade para transporte, tendo que ser respeitadas as orientacGes. O
custo de transportar uma unidade do produto em cada ligacdo esta sobre as respectivas
ligacdes. Como consta da figura, existe ainda uma limitacdo as unidades que se podem
transportar ao longo das ligagbes F1>F2 e DC—»W?2. As restantes ligagdes comportam

qualquer quantidade que seja possivel enviar a partir de F1 e F2.

Encontre uma forma de transportar o produto das fabricas para os armazéns, minimizando o

custo total do transporte.
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Prototipo 2 — Seegvana Parx, (HL', §9.1, pag. 359)
Os servigos diretivos do Seeevana ®arx, um conhecido parque natural, viram-se recentemente
confrontados com a necessidade de limitar as visitas e passeios turisticos, pedestres ou ndo, em
especial na época alta para o turismo. Tal limitacdo destina-se a conservacdo do parque, evitando
estragos na fauna e flora. Ndo sdo admitidos carros particulares no parque, havendo uma rede de
estradas onde se permite a circulagdo de veiculos proprios guiados por guardas da reserva.

O sistema de estradas é mostrado na figura seguinte (omitindo as curvas), onde:
> O representa a entrada no parque e T um miradouro;
> em todos os pontos (O, A, B, C, D, E, T) existem estacdes de apoio com guardas do parque;

> 0s numeros sobre as ligacdes representam as distancias entre as diferentes estagdes.
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A direccdo do parque enfrenta dois problemas:

1°) Identificar o percurso desde a entrada do parque, O, ao miradouro, T, com menor distancia

total;

2°) Instalar linhas telefdnicas, ao longo da rede (sem considerar as orientagdes) de estradas para
evitar maiores danos ambientais, que permitam o contacto telefonico entre todas as estacoes.
Tratando-se de uma instalagdo quer onerosa quer nociva para o ambiente, a direc¢do pretende
viabilizar a comunicagdo entre quaisquer duas das esta¢fes utilizando 0 menor comprimento

total de cabo telefonico.

! Hillier, Lieberman, “Introduction to Operations Research”, 9* ed., McGraw-Hill 2010.



